

**ANUNȚ PRIVIND REZULTATELE PROCEDURII DE SELECȚIE
a 2 experți specializați în domeniul
cooperării internaționale în materie civilă – proceduri speciale
în cadrul Proiectului ”Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului
judiciar”,
finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021**

În baza prevederilor Deciziei Directorului INM nr. 97/2019 de aprobare a *Procedurii de selecție a formatorilor* din cadrul Proiectului ”Formarea profesională și consolidarea capacității la nivelul sistemului judiciar”, finanțat prin Mecanismul Financiar Norvegian 2014-2021, INM a anunțat la data de 29 mai 2020 cu respectarea formelor de publicitate prevăzute de art. 3 din Procedură, declanșarea procedurii de selecție a 2 experți specializați în domeniul cooperării internaționale în materie civilă – proceduri speciale, termenul limită pentru depunerea candidaturilor fiind 12 iunie 2020.

A fost înregistrată o singură candidatură, după cum urmează:

1. ONIȘOR Amelia – formator cu normă întreagă în cadrul Institutului Național al Magistraturii

Într-o primă etapă eliminatorie, comisia de selecție a evaluat, pe baza documentației transmise, admisibilitatea candidaturilor sub aspectul îndeplinirii următoarelor cerințe, astfel cum au fost indicate și în anunțul de participare.

În urma evaluării admisibilității dosarelor de înscriere comisia de selecție a acordat calificativul „ADMIS” următorilor candidați, după cum urmează:

1. ONIȘOR Amelia – Institutul Național al Magistraturii – candidat admis.

În urma evaluării admisibilității dosarelor de înscriere, candidații care au primit calificativul „ADMIS” s-au calificat pentru *cea de-a doua etapă* a procedurii de selecție, constând într-un interviu în fața comisiei de selecție, criteriile de evaluare indicate în anunț.

Interviul a fost susținut în data de **18 iunie 2020**, potrivit calendarului comunicat candidaților.

După susținerea probei interviului, comisia a realizat selecția candidaților, acordând punctaje de la 1 la 10 pentru fiecare dintre criteriile indicate mai sus și a decis selectarea următorului candidat:

1. ONIȘOR Amelia – Institutul Național al Magistraturii, candidat selectat;

